1. Vycisli nasledujici chemické rovnice:

& Na + Cly —» NaCl

& Hz + O —» H>0
®© Nz + Hp —# NH3
© Al + Oy —» Al303

2. 7apis nasledujici chemické reakce rovnici (nezapomeii ji vycislit):

& Vodik reaguje s chlorem za vzniku chlorovodiku.
& Sira se slu¢uje s kyslikem a vznika oxid sificity.
& Zelezo reaguje s plynnym chlorem za vzniku chloridu Zelezitého.

& Zelezo se reaguje s kyslikem za vzniku oxidu Zelezitého.

Zapis nasledujici chemickou reakci chemickou rovnici. 0zna€ u kaZdé latky skupenstvi pomoci symbolu.

& Plynny chlor je pfehdnén pfes horky hlinik, vznikd chlorid hlinity.

Doplrite chybéjici vzorce nebo nazvy zadanych slouéenin:
1) HF

2) kyselina jodovodikova

3) HBr

4) kyselina tellurovodikova

5) HjSe

6) kyselina sirovodikova

7) HC

8) kyselina selenovodikova

9) H)S



